
„Molusky“.  

Keď nám lekár povedal túto diagnózu, zostali sme trochu zaskočení. Naša dcérka (2 
roky) ich mala niekoľko na telíčku, a hoci na prvý pohľad vyzerali neškodne, začali ju 
veľmi trápiť. Molusky sa šírili, svrbeli a boli nepríjemné. Skúšali sme rôzne mastičky a 
rady, ale nič nezaberalo. Lekári nám odporúčali aj radikálnejšie metódy ako je 
vypaľovanie, „vyškrabovanie lyžičkou“ ... no to sme si nevedeli predstaviť – zdalo sa 
nám to príliš bolestivé a drastické na jemnú detskú pokožku. Po vybratí lieku 
Herpesin som mala dojem, že sa jej stav ešte aj pohoršil. 

Našťastie sme narazili na KRYO KOŠICE - kryoterapiu a úžasný tím ľudí, ktorí nám 
s láskou a obrovskou trpezlivosťou pomohli. Táto metóda, ktorá zmrazuje molusky 
chladom, nás doslova zachránila. Ošetrenie bolo rýchle a minimálne bolestivé oproti 
iným radikálnym metódam, čo je pri malom dieťati na nezaplatenie. Dcérka bola 
nervózna, no prístup zamestnancov kryo centra bol neuveriteľne láskavý a 
profesionálny. Dokázali ju upokojiť, vysvetlili nám celý postup a boli vždy trpezliví. 

Po niekoľkých návštevách molusky začali miznúť a o pár týždňov sme sa ich zbavili 
úplne. Bolo úžasné vidieť, ako sa dcérka konečne cíti dobre a nemusí sa už trápiť so 
svrbením či nepríjemnými vyrážkami. Najlepšie na tom bolo, že sme sa vyhli 
radikálnym a bolestivým zákrokom, z ktorých sme mali veľký strach. 

Chcem touto cestou vyjadriť obrovskú vďaku tímu KRYO Košice, ktorí nám 
pomohli zvládnuť tento nepríjemný problém. Ich láskavý prístup, empatia a 
profesionalita nám dali pocit, že sme v najlepších rukách. Bez ich pomoci by sme si 
týmto obdobím neprešli tak hladko a s takým úspechom. 

Ak sa niekto z vás stretáva s podobným problémom, vrelo odporúčam kryoterapiu. Je 
to šetrné, efektívne a vďaka týmto úžasným odborníkom aj menej stresujúce 
riešenie. Sme nesmierne vďační, že sme našli takých profesionálov, ktorí k svojej 
práci pristupujú nielen s odbornosťou, ale aj srdcom.  

 

SILVIA (mamka)  
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